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つなぎ目 を 考えずに、 25本 すべてを 並べると 、

A : C = 1 に 2
.

B : C = 3 : 1 より 15 × 25 = 375 ccm )

A : B : C = 1 : 6 : 2 となるつなぎ目 をつくると 、 279cmになるので 、
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( 80 × g = 20 1度 ) 20
士

左のように 、 1回目 に 7 を加えた数 が2 回目 、14を加えたのが 3 回目
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6 an . 台形 ABED と 涌形 DEC の高さした図の ] と 面積が等 しいので、

Pは 60 分 で 全体の ③ .
Q は 20 分 で 全体の 事 の 距離 を移動したので 、

Λ

AD と BE の 長さの合計 を Eくの長さは等しくなる
、

BE の 長さを n とすると 、
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涌形 ABD の 面積を ⑥ とすると 、 となるから 、CFEFDの長さの 比は

涌形 BAE の面積は ②
、
涌形、 CDE の面積 は ⑧ CF: FD = 4 :千

と表せるから 、

台形 ABED の面積は ⑧
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涌形 BAF 氏の面積 は ②
、涌形BC の面積 は ⑧

P は B に 10 時 30 分 に着き
、
30分留 まるので 、B をい 時 ちょうどに出発する 儿 ら2 ) より

、
涌形 BEG と 涌形日FG の 面積は等しいので

、

Q は A に 10 時 40 分 に 着 き
、
30分留まるので 、 A を 11 時10 分 に出発 する

① その面積 を ①とおくと、

三角形 CEG と 角形 CF氏 の面積 は④ を表せる
、

また 、AB間 の距離は
、 よって
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なので 、 Pは B を 出発 してから 10分で 2 cm 8 cm
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入 っている水 の量は
使用するタイルの 枚数をできる限り 少 なくするので 、 Aから 並べてできるだけ多 くなるように考 える

B が 縦5 n、
横3 cmなので、 Aを 選べた 残りの長さが

4 ×4 × 4 × 3 = 192(c3 ) 縦が 5の 倍数、 横が 3の 倍数 A… 20 × 15 : 300 (枚 )

であり 、斜線部分 の面積は の 長さになればよいので、 Aは
、
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